

## Conferință NHMUN

Elevii Colegiului Național „Mihai Viteazul” au avut ocazia să participe la prestigioasa conferință NHMUN din New York, o experiență educațională și culturală de neuitat.

Înainte de a se lansa în trei zile de dezbateri intense, unde au avut ocazia să își exerseze abilitățile diplomatice și retorice, grupul a avut onoarea de a se

întâlni cu domnul Ambasador Extraordinar și Plenipotențiar, Cornel Feruță, în data de 11 martie.

Această întâlnire a oferit elevilor o perspectivă valoroasă asupra rolului României în cadrul ONU și a importanței diplomației internaționale. Pe lângă activitățile academice, elevii au explorat și numeroase atracții culturale și istorice ale metropolei americane.



Vizitele la Intrepid Sea, Air & Space Museum și Metropolitan Museum of Art (MET) le-au îmbogățit cunoștințele în domeniul istoriei și artelor. Ascensiunea în Empire State Building și Top of the Rock le-a oferit o priveliște spectaculoasă asupra orizontului urban, în timp ce Muzeul 9/11 a reamintit de tragedia celor pierduți în tragicul eveniment. Plimbările prin Central Park, vizita la Grand Central Terminal și la Biblioteca Națională au fost momente de relaxare și admirație în fața arhitecturii și istoriei locale.

Dedicarea și străduința, împreună cu pasiunea pentru cultură și aspirația constantă spre excelență, sunt valorile perene ale membrilor clubului Model United Nations (MUN), transmise din generație în generație. Recent, Mădălina Vlăsceanu, distinsă absolventă a promoției 2012 și acum profesor universitar la prestigioasa New York University (NYU), a generos oferit elevilor de astăzi șansa de a explora campusul universitar printr-un tur ghidat, oferindu-le, de asemenea, o incursiune în dinamica vieții de zi cu zi din Statele Unite ale Americii.

În plus față de activitățile deja menționate, elevii Colegiului Național „Mihai Viteazul” au avut de asemenea privilegiul de a participa la renumitul musical Hamilton. Acesta este un spectacol de Broadway care combină muzica, dansul, și teatrul pentru a spune povestea unuia dintre părinții fondatori ai Statelor Unite, Alexander Hamilton. Nu în ultimul rând, călătoria cu feribotul și întâlnirea cu Statuia Libertății au fost puncte culminante ale călătoriei, simbolizând libertatea și oportunitățile pe care le oferă această țară. Experiența acumulată de elevi în cadrul acestei călătorii educative va rămâne cu siguranță o amintire prețioasă și o inspirație pentru viitoarele lor aspirații.

Felicitări elevilor și cadrelor didactice implicați în acest proiect !